SREDA, 11. 11. 2020

SLOVENSCINA: NA STRICEVI KMETUI

ODPRI DZ / 48 IN VECKRAT GLASNO PREBERI BESEDILO.

V BESEDILU POISCI BESEDO IN JO PODCRTAJ Z ENAKO BARVO, KOT JE NAPISANA.
NATO S PODCRTANIMI BESEDAMI DOPOLNI POVEDI.

RESITVE: VINOGRAD, TRTI, SORODNIKI, GROZDJE.

DODATNA NALOGA:

CE ZELIS, LAHKO PREBERES BESEDILO NA STRANI 47 IN ZELENO POBARVAS KROZEC PRED
PRAVILNO TRDITVIJO; RDECE POBARVAS KROZEC PRED NEPRAVILNO TRDITVIO.

RESITVE: RDECA, RDECA, ZELENA, ZELENA, RDECA, ZELENA

SLOVENSCINA: POD MEDVEDOVIM DEZNIKOM

DANES BOS PREBRAL /A BERILO POD MEDVEDOVIM DEZNIKOM. ALI VES,
O KOM GOVORI IN KAJ SE JE V NJEJ GODILO?

ODPRI BERILO NA STRANI 78.

STARSI PREBERETE PRAVLIICO, BEREJO TUDI UCENCI.

O PRAVUICI SE TUDI POGOVORIMO:

KNJIZEVNE OSEBE
KATERE OSEBE SMO SRECALI V PRAVLJICI?
KATERE OSEBE IMAJO DEZNIK? (MEDVED IN LISICA)
KATERE OSEBE NIMAJO DEZNIKA?(SRNICA, ZAJCEK)
KAKSNE SO KNJIZEVNE OSEBE? KATERA KNJIZEVNA OSEBA JE DOBRA?
KATERA JE SLABA? ZAKAJ SE Tl ZDI TAKA?

KNJIZEVNI CAS
KOLIKO DNI V MEDVEDOVEM (IN LISICINEM) ZIVLJENJU PRIKAZUJE
PRAVLJICA? UCENCI POVEDO: DAN, KO JE IMEL MEDVED ROJSTNI DAN;
DAN, KO JE PO TEM PRVIC DEZEVALO; DAN, KO JE
BILA NEDELJA.

MATEMATIKA: ISCEM ZMANJSEVANEC

PRI DANASNJI URI BOMO POTREBOVALI DZ, MATEMATICNI ZVEZEK IN
PERESNICO.

DOBRO SI OGLEJ PRVO NALOGO V DELOVNEM ZVEZKU NA STRANI 58.

V MATEMATICNI ZVEZEK ZAPISI NASLOV ISCEM ZMANJSEVANEC IN
DANASNII DATUM.



V ZVEZEK ZAPISI SPODNJI RACUN IN NARISI S KROGCTI:
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LANA JE IMELA V KOSARI NEKAJ SLIV.
POJEDLA JE 3. OSTALO JI JE SE 8 SLIV. MI
SI ZELIMO IZVEDETI KOLIKO SLIV JE
IMELA NA ZACETKU V KOSARL

KAKO RACUNAMO? KO JE LANA
POJEDLA TRI SLIVE, JIH JE OSTALO SE 8.
ZANIMA NAS KOLIKO JIH JE IMELA NA
ZACETKU. OD KATEREGA STEVILA
VZAMEMO 3, DA DOBIMO 8. TO
NAJLAZJE IZRACUNAMO TAKO, DA

PA POSKUSIMO SE EN PRIMER: ZAPISI V ZVEZEK IN PONAZORI S KROGCI.
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MIHA JE IMEL NEKAJ FRNIKOL. KLARI JIH
JE PODARIL 6. OSTALO MU JE SE 9
FRNIKOL.

ZANIMA NAS KOLIKO FRNIKOL JE IMEL
MIHA NA ZACETKU PREDEN JIH JE
PODARIL KLARI. OD KATEREGA STEVILA
VZAMEMO 6, DA DOBIMO

SEDAJ PA SI POGLJ DRUGO NALOGO V DZ NA STRANI 58 IN JO RESI:

KAKO IZRACUNAM? OD KATEREGA STEVILA LAHKO ODSTEJEM 4, DA DOBIM 9?

RESITEV: R: 13-4 =9, O: NAJPREJ JE BILO V VRECI 13 KROMPIRJEV.

DA TI BO RACUNANJE TAKSNIH RACUNOV SLO SE BOLJE, RESI SE NALOGE NA

NASLEDNJI STRANI (STRAN 59) IN JIH PREVERI S SPODNJIMI RESITVAMI.

RESITVE:




1. NALOGA: 12, 13,12
2. NALOGA: 12, 12, 18, 11, 14, 15, 15, 11, 17, 15, 14, 19, 14, 18, 20, 15, 8, 19, 14, 16
3. NALOGA:11,13,12,14,4 12,16,14,13,18 14,12,15,13,11 11,16, 11, 18, 13

PROSIM, DA MI RESENE NALOGE FOTOGRAFIRAS IN POSLJES NA
MOJ ELEKTRONSKI NASLOV.

DODATNI IN DOPOLNILNI POUK ( POUK poteka individualno, z videokonferenco.)




